

粵港澳大灣區青協成立

【香港商報訊】記者郭天琪報道：「粵港澳大灣區青年協會成立典禮暨就職典禮」日前於香港城市大學舉行，中聯辦青年工作部副部長楊成偉指出，積極、融入和堅持是港青北上創業的關鍵詞。他鼓勵兩地青年組織更多協會，用項目合作和傳、幫、帶的方式，讓搶灘登陸大灣區市場青年的創業經驗得以傳遞。典禮上，青年人才匯聚一堂，共冀在大灣區這一平臺中各展所長，實現夢想。



成立典禮上，全體來賓合照，共同為凝聚粵港澳三地青年力量而努力。

出席活動的嘉賓還有：深圳市青年聯合會秘書長朱越人、香港城市大學專業進修學院院長馬志強、新界元朗十八鄉鄉事委員會主席梁福元、天使投資基金會聯合創辦人兼主席沈偉銓、中華教育文化經貿促進總會(香港)分會創會會長林青菁、粵港澳大灣區經貿協會賴國偉、深圳青年商會秘書長熊偉、澳門國際商貿創新協會主席王梅香、澳門同創集團董事長司徒作存、深圳市理想青年創業服務中心主任陳基偉等。

楊成偉籲年輕人行動起來

楊成偉表示，大灣區的發展建設是此次兩會的焦點之一，該會的成立佔領了大灣區發展的先機，在幫助社區青年認識國情、推動港澳青年北上大灣區創業方

面起到了積極作用，為港澳融入國家發展大局提供了戰略支撐和合作平臺，並已取得了初步成效，具有良好的前景。他呼籲年輕人：「坐而論道不如起而行之，看準方向之後就要行動起來。」

該會創會主席李培表示，該會以粵港澳大灣區發展規劃為藍圖，凝聚粵港澳三地社區青年力量，推動港澳青年了解國情、民情、商情，促進三地文化交流與和諧共融。他續說，港珠澳大橋、廣深港高鐵及蓮塘口岸的開通這些有利條件，會吸引更多有意於大灣區

創業、營商、就業的香港青年，該會樂意擔任這些初創企業的促進者，助其了解大灣區各城市發展中潛在的優勢與限制。他希望香港年輕人可以藉助大灣區這一平臺，發揮自身優勢，實現夢想。

該會成員尚包括：副主席兼召集人伍忠豪、副主席蔡立基、秘書處主任鄭懷穎、秘書長吳淑桂、企業資助委員會主席梁愷欣、公共關係委員會主席馬志堅、融資併購委員會主席李恩輝、一帶一路事務委員會主席方俊杰等。**CH**

中出邀沈沖分享兩會精神

社會主義思想載入國家憲法；制訂了未來一年的工作任務；批准國務院機構改革方案，是中國朝着「站起來、富起來、強起來」目標的重大保證。

沈沖指出，國家進入新時代所面對的是人民對美好生活的需要及經濟發展不平衡的矛盾。現今人民基本衣食住行已經不成問題，追求的是更美好的生活，例如優質的教育、醫療、社會保障、養老等等。社會必須提升到一定的水平，切合人民的需求，是兩會的重要內容之一。國家目標於2020年實現全面小康社會；要在三年內解決三千萬貧窮人口。2035年基本實現社會主義現代化；當2050年，建國100年時，中國成為富強、民主、文明、和諧、美麗的現代化強國，足以媲美世界其他強國。

他亦指出國家將以經濟、政治、社會、生態、文化

五方面加大建設，科技進步貢獻率由52.2%提高到57.5%，國家GDP增長維持在6.5%。國家對生態環境的保護尤其重視，並以建設美麗中國為方針。

沈沖又提到，香港與國家緊密相連，回顧過去幾十年，每逢國家有重大變化，都為香港經濟發展帶來了機會、為香港產業轉型創造了條件。現在是新型產業的時代，是互聯網、科技產業的時代。希望香港能夠抓緊大灣區建設這個機遇，將經濟推升到另一個高度，繼續為國家經濟發展作出貢獻。

張學修、林龍安亦指深刻體會到國家對香港的關愛，深刻理解習主席提到的對「一國兩制」方針不會變、不動搖，「一國兩制」實踐不變形、不走樣。以香港所長、國家所需，積極參與國家建設，與國家同發展、共繁榮。

餐協邀黃友嘉講兩會



餐協會長楊位醒(左)向黃友嘉致送感謝狀。

【香港商報訊】記者余江強報道：香港餐務管理協會「2018戊戌年春茗晚宴」日前於尖沙咀國際廣場陶源酒家舉行，筵開28席，逾300多位同業出席，場面熱鬧。行政會議成員、立法會議員張宇人，食物及衛生局常任秘書長(食物)謝凌潔貞，現代管理(飲食)專業協會主席梁志偉，香港餐飲業協會會長陳永安、副主席林國亮，稻苗學會副主席李德歡，煤氣公司市務及營業總經理黃維安等蒞臨主禮，聯同該會永遠會長潘權輝、會長楊位醒、主席梁振華等共切燒豬，喜氣洋洋。

餐協春茗特色是每年邀請重量級嘉賓專題主講，今年邀請剛出席完北京兩會會議的港區全國人大代表、強制性公積金計劃管理局主席黃友嘉作專題主講。他指出，今年是國家改革開放40周年，港人的歷史任務未完，粵港澳大灣區將是全國三大區域最重要的一個，具有強大發展潛力，產業應有盡有，經過整合將會產生爆炸式協同效應，是香港未來發展的方向。

黃友嘉分享說，今年會期增多了6天，是因為多了選舉、修憲等。他指修憲意義重大，是把十九大精神、國家未來的發展路向寫進憲章，從而依法治國，依憲辦事。「把國家主席任期刪除，並不是終身制，如大學教授終身聘用是以後不用審查，國家主席是經由人大選舉任命。」他說人大會議通過監察法，顯示國家反腐決心，監察所有公職人員是前所未有的；國務院架構調整是令政策更利民便民，達致策略目標。

他強調，國家有決心繼續改革開放，未來5年至10年將發展得更好。今年是改革開放40周年，香港人可重溫為國家所作貢獻。大灣區發展，香港佔天時地利，應趁此機遇把香港的發展推上新台阶。他認同，大灣區稅制和香港有很大的差異，令在內地工作的港人為此頭痛，很多問題需要處理。

梁振華致辭時表示，餐飲業仍然面臨三難三高的辛苦經營環境，但深信定能克服困難，有進一步發展，爭取更多的權益。張宇人致辭時指，希望預算案能在立法會順利通過，令飲食業在4月至7月生意較淡靜月份能早點受惠。謝凌潔貞表示，酒牌檢討諮詢文件不日發出，希望業界踊躍反映意見。

強烈譴責

戴耀廷散播「港獨」言行

嚴重違反「一國兩制」及基本法

強烈要求香港特區政府和司法部門 依法查處「港獨」分子與外部分裂勢力的勾結活動



香港惠州社團聯合總會

暨

惠州新動力
香港惠州同鄉總會
香港惠東同鄉社團總會
香港惠州大亞灣聯誼會
香港新界(荃灣區)婦女會
上水惠州同鄉會
南丫島惠州同鄉會
楊氏宗親會
香港博羅石灣同鄉會

惠州新港人
香港惠陽社團總會
僑港博羅同鄉總會
僑港龍門同鄉總會
新界博羅同鄉福利會
荃灣惠州同鄉會
大埔僑港惠州同鄉會
香港賴氏宗親會
惠東同鄉會

香港惠州政協歷屆港澳委員聯誼會
惠州市惠城區(香港)聯誼會
香港惠州僑友聯合會
香港惠陽商會
僑港博羅同鄉總會新界分會
元朗惠州同鄉會
荃灣惠州國術健身會
香港惠陽塘尾朱氏促進會